

**:: Z ČESKÝCH VLASTÍ ::**

**Tragedie na silnici.** — Na silnici vedoucí lesnatým Rádlm do Jablonce, byla dne 11. července nedaleko Jablonce spáchána vražda. 20letá služka Frant. Klímova ze Sobotky, která šla z Rádlu do Jablonce, přepadena byla neznámým mužem, který bodnul ji ostrým nožem do srdce tou silou, že v brzku byla mrtvolou — zakrvácelou. Zločin spozoroval dělník bez zaměstnání J. Hoch, který zděšen volal na pracující lidi. A ti — Hoch zajali a odevzdali četnictvu. Klímova sloužila u hostinského Rossmeisla v Rádlu; nepohodila se se svou zaměstnavatelkou a dala výpověď ze služby. A když zaměstnavatelka chtěla jí před odchodem prohlédnouti kufr, služka se postavila na odpor a křičela na bratra hostinského, 24letého řeznického pomocníka Adolfa Rossmeisla, že ona není zlodějkou, ale někdo jiný — vinila z krádeže Rossmeisla. Klímova opustila službu a šla do Jablonce; a touze cestou dal se i mladý Rossmeisl. A zdá se, že on také nebohou dívkou zabil a pak prehl. Nyní po něm pátrá četnictvo. Z jiné strany se sděluje: Dívka napadena byla v mlázi a smrtelně zraněna došla do dálky as 24 metrů na silnici, kde vykvrácela. Vedle mrtvé ležel rozlámaný slunečník a uzlík se šaty a v kapsách šatů zavražděná neležela 1 koruna 20 haléřů.

**Vrah svého dítěte se zastřelil.** — Z Rakovníku přinesli jsme již zpráva o Marii Benešové, 51leté deernuše nádenička Václava Beneše, která 30. června zemřela, byvši macechou Františkou Benešovou i vlastním otcem jednak hladem, hlavně však bitím k smrti utýrána. Oba manželé z Rakovníku odešli. — Benešová, která se 2. července večer domů vrátila, byla zatčena a dodána sondu v Rakovníku, kdež dosud ve výšetřování se nachází. O Beneši se proslýchalo, že odešel do Prahy, kde se potuluje, opatřiv se před tím revolverem. — Z Nového Knína došla 7. července do Rakovníka zpráva, že u Přestavlk v okrese příbramském nalezena byla u cesty mrtvola neznámého sebevraha střeleného ranou z revolveru. U mrtvoly nalezen byl účet hodináře Lorenze-Popelky z Rakovníka zúčíněl Václavu Benešovi v Rakovníku. Dle toho, i popisu osoby a oděvu zjištěn v mrtvole sebevrahové Václav Beneš z Rakovníka, pro zločin utýráni dítěte soudně stíhaný.

**Nerozvážnost a její tragické následky.** — Rozčilující výjev, který měl v zápětí velké shromáždění obecnstva, stal se v neděli dne 8. července o 7. hod. več. u plavebního kanálu blíže Piettovy ulice v Bubenči. Mladá matka, patrně návalem krve do hlavy pobouřená, skočila s nemluvnátkem do vody a utonula, kdežto nemluvně bylo šťastně zachráněno. Truhlářský pomocník Josef Mueller, v Pečkách v r. 1851 narozený a v Bubenči č. 57 bydlící, loni na podzim pojal za manželku 21letou Kateřinu Pecinovu, která mu letos v únoru povila synáčka, jenž dostal při křtu jméno Vladimír. Manželé Muellerovi žili v úplné shodě a spokojenosti a sousedé tvrdí, že z jejich bytu nikdy se neozývaly hádky nebo nedorozumění. V neděli odpoledne manželé Muellerovi podnikli výlet do Podhoří a vzali s sebou také dítě, které střídavě nesl otec a matka. V jejich společnosti nalézala se také rodina truhlářského mistra p. Jana Wagnera z č. 1156 na Král. Vnohradech. Odpoledne strávila celá společnost v příjemné zábavě, kterou tu a tam malý Vladimírek vtřením rušil. Bylo 7 hodin večer,

když se obě rodiny vzehopily ke zpáteční cestě k domovu. Ubíraly se podél plavebního kanálu k Mauthnerovým domkům v Bubenči. Mueller nesl synka na ruce a nedaleko Piettovy ulice seznal, že dítě je mokré. Zavolal tedy na manželku, aby nemluvně převzala. Muellerová z příčiny naprosto nevysvětlené zdráhala se tak učinit a když mezi manželé padlo prvních několik ostřejších slov, vzala konečně matka kojence a usedla s ním na břehu plavebního kanálu. Muž popošel asi padesát kroků daleko a když spozoroval, že žena jeho dosud nevstává, vrátil se k ní a vybízel ji, aby šla domů, kde dítě bude moci rozvinout a pohodlí némit nejenom kojenci, ale rovněž i sobě. Muellerová, nespíše prudkým návalem krve podrážděná, odvětila: "Nepůjdu, raději skočím do vody!" "Tak skoč," odvětil zertovně muž a popošel asi 10 kroků, když v tom zaslechl zdrcující výkřik a šplouchnutí vody. Mueller se ohlédl a leknutím jakoby zimnicí se otrásl. Na rozčeřeně hladině kanálu spatřil svoji mladou ženu i s nemluvnětem a nad oběma hladina vodní záhy se sevřela. Zděšením onomělý muž chtěl skočiti do vody, ale co by tam byl platným, když nemí plovat! Sléváče Antonín Werner z č. 193 v Bubenči odvážně skočil do kanálu a podařilo se mu nemluvně z prohlubně vytáhnouti. Později pomocník vrátného u jezu Josefa Vodíčka vytáhl i Muellerovou, která však již nejevila známky života. Kolemjdoucí lékař p. dr. Josef Perner vykonal všemožné obživovací prostředky, ale marně. Muellerová zemřela, dítě její zachráněno a zachováno na živu. Za velkého shromáždění obecnstva ohledal mrtvolu lékař p. dr. Strnad a dal jí odvézt do umrlčí komory na bubeněském hřbitově. Až do pozdních hodin večerních tísnil se na tom místě četní zvědavci. Dodatkem se ještě sděluje, že hádka mezi manželé byla rázu zcela nepatrného. Účastníci výletu nemohli čin Muellerové nijak pochopiti. Nedomnívají se jinak, než že Muellerová chtěla manžela svého postrašit a vdovněni, že voda jest mlčká, do ní skočila. Hloubka vody stala se jí však osudnou.

**Synovská láska k sestřelí matce.** — Není na světě zajisté nic tak dojemného a nic více nevbuzuje náš obdiv a úctu, nežli synovská oddanost a láska k sestřelí matce, která k svému stáří navštívěna byla ještě těžkou chorobou. Adolf J. Svoboda z Tony, Wis., jest takovým synem povinnosti svá dbalým, pravým vzorem každému mladému muži. Jeho stará matka strádala těžkou nemocí několik měsíců, a někdy hledala pomoci a úlevy, kde jen mohla, její nemoc se stále horšila, až se zdála býti úplně beznadějnou. I sami lékaři vzdali se naděje, až tu neočekávaně rychle se uzdravila. Jeden dobrý přítel doporučil sl. Anně Svebočové Severní Životní balsám a její bratr ihned jej koupil. Píše, že tento výtečný lék způsobil pravý zázračný obrat k lepšímu, vrátil bývalou svěžest a zdraví jejich nemocné matce, tak že ihned začala se zotavovati a její úplné uzdravení dokonáno bylo v několika týdnech. Vše díky jejího milujícího syna jsou bohatou odměnou výrobcům tohoto znamenitého léku. Cena 75c v všech lékárnách aneb u W. F. Severa Co., Cedar Rapids, Iowa.

**Zvyšte své příjmy.** — Přiležitost k obchodu vašeho druhu v nových a živých městech v Iowa, Illinois, Missouri a Minnesotě podél linie Chicago Great Western dráhy. Píšte Industrial Department, C. G. W. Ry. St. Paul Minn., o "Town Talk" a County Map. 51m3

**Zaručíme** Vydělit každý případ Hostice (Rumatismu) v nehorších stupních, jinak vám peníze vrátíme. Toto není žádný patentní lék, a neprodává se v lékárnách. Cena \$1.00. Adresa: Roko Company, 1314 Polk St., Chicago, Ill. — Píšte česky.

**Hudební nástroje**  
Zaslám zdarma moje krásné ilustrované ceníky hudebních nástrojů Kránsá piana, organy, foukač nástroje, housle, pravé české harmoniky, koncertiny a j. Nejnižší ceny.  
Výhradní jednatel V. F. Červený a Synové světově známých hudebních nástrojů. Píšte česky.  
**GEORGI & VITÁK**  
35 Wabash Ave., Chicago, Ill.

**Mohu prodati váš pozemek neb obchod**  
Nezáleží na tom kde se nalezá.  
Majetky a obchody všeho druhu prodají se rychle za hotové ve všech částech Spojených států. Nečekejte. Píšte nás a popíšte, co máte na prodej a odejete na to cenu za hotové peníze.  
**Cheete-li koupiti**  
Jakýkoliv obchod neb pozemek kdekoliv, za jakoukoliv cenu, adte mi písemně, jaké jsou vaše požadavky. Mohu vám uspořít čas i peníze.  
**DAVID P. TAFF**  
pozemkový lesnatel.  
415 Kansas Avenue, TOPEKA, KANS.

**Odporučení**  
dostalo se poslední dobou tomuto výtečnému léku od předních českých lékařů, protože vyzkoumali, že



obsahuje léčivé byliny a víno medové které v žádné lékárně ani velkoobchodu, dě se nekoupí a proto také nikdo jiný takový výtečný a jistě účinkující lék připravit nemůže. Toto výtečné léčivé Karlovarské Vínó uznáno jest pro choroby žaludku, krevní nemoci jater a ledvin. Ct. krajan p. Louis Krub z Oberlin, Kans., píše:—Vědomost Vám dávám, že jsem Karlovarské v pořádku obdržel a musím říci, že jest to výtečné účinkující lék pro choroby žaludku a krevní. Váš lék to hned dosáhne, že je úleva. Já jsem trpěl též na ledviny a játra a co užívám Karlovarské, cítím se mnohem lepší. Též moje matka mi píše, že užívá Vaše Karlovarské, neb měla otravu krve od žaludku a špatného zažívání zmizlé a též že jí Váš výtečný lék pomohl.

**Bednička o 12ti láhvích za \$3.**  
Zaslám první a jediný vyrábětel A. V. Kouba, 2819-21 Larimer St., Denver, Colo. Na prodej v lékárnách a jiných obchodech.  
Pozn.—Příprava bylin děje se nyní přímo v mé laboratoři, a tudíž nejsem odkázán kupovati falešné hořké bylinné výtažky jako všichni ostatní vyrábětele obyčejných hořkých vln.

**Storz PIVO.**  
Storzovo pivo nabylo největší uznání při Lincolnské státní výstavě v roce 1894, největší uznání a zlatou medaili v Transmissivní výstavě v Omaze roku 1898, největší uznání a zlatou medaili v Lewis-Clarkově státní výstavě v Portlandu Ore. v roce 1905. A to v soulti s tím vyhlášenými nejlepšími pivy z celosvětově a kým rozpoznávala prouti nečistotám a nečistotám. Známe jiné pivo nedostává vysokobchodství. Píšte Storzovo pivo pro své zdraví. Máte ho buď doma.  
**Storz Brewing Co.**  
OMAHA.

**HIGH GRADE BOTTLED BEER**  
"Storzovo pivo" prodávají všichni přední obchodníci. Nemá-li je váš, popíste si nám o ceny na přímou dávkou



Poměry ve velkých městech se stále horší, mzdy klesají, h'ečání práce stává obtížnějším. Kdo má, a nehlídá si zaopatřiti šťastnou a neodvratnou budoucnost v čas, ten je svým a rodiny škůdcem.  
Zaopatřte se v čas koupí farmy, která vám poskytne nejen živobytí, ale zachová i kapitál na stará kolena a prodlouží váš život.  
Za \$400 koupíte malou farmu ve Virginii, pověstně svým zdravým, mírným podu bím, o 25 akrech, a pěkným malým domkem, na níž můžete pěstovati zeleninu a ovoce, aneb chovatí drůbež. Farmy ty nalézají se 2 mile od Waverly krásného malého města na N. & W. dráze.  
Ve Virginii nalézá se již několika zdárně zkvétajících českých osad. Píšte si o podmínky a další podrobnosti.  
Chtete-li koupiti větší obilní farmy v jednom z nejlepších států, máme je v Lyman okrese v Jižní Dakotě, v okolí Přesho, podél odbočky C., M. & St. dráhy. Okres ten jest znám svou znamenitou karkou, která po několik posledních roků obdržela na výstavě státní vždy první cenu. Nabízíme vám nyní již zařízené farmy o 80 a 160 akrech jakož i 200 seker nejlepší půdy, z nichž každá stopa může být vzdělána, za \$13.50, \$14.50 a \$15.50.  
Třetina aneb polovice k složení hotové, ostatní na splátky dle přání. Po zemky tyto vstoupnou o 100 až 200 procent, jakmile odbočka dráhy bude dokončena.—Máme též na prodej vzdělané farmy a pozemky v Kansasu, Michiganu, Missouru, Minnesotě, Oklahomě, Ind. území, Nev. Dakotě a Texasu. Píšte o ceny a popia. Na odpověď přiložte poštovní známku.  
Přejete-li si vyměnití farmy za chicagaské majetky, aneb tyto za farmy obraťte se na nás.—Potřebujete-li dobré a spolehlivé dělníky, posloužíme vám. Vůbec jsme k vašim službám v jakýchkoli záležitostech, jež vyzáda rychlé a spolehlivé jednání.  
41-

**Česká Emigrační Pozemková a Pracovní Kancelář,**  
294 Blue Island Ave., Chicago, Ill.

**Čeští rolníci pozor!** My máme na skladě všechno hospodářské nářadí. Nyní nabízíme vám naše  
**vyorávací na brambory.**  
Je to výtečné nářadí, bez něhož se neobejde žádný pěstitel brambor, řepy, mrkve a jiných plodin kořenových.  
**Prodáváme vše, čeho je třeba pro dům a hospodářství.**  
Nízké tovární ceny, řádná obsluha, přímé poctivé jednání.  
Chtete-li dáti přednost  
**spolehlivé firmě české,** píšte si ještě dnes o náš český katalog. Adresujte:  
**U. S. Mail Order House,**  
Marshall Boul. and 21st St., Chicago, Ill.

Cena \$5.90 váha 87 lb

**A. N. Frick & Son Co.**  
Velkoobchodníci a importéři  
**LIHOVIN a LIKÉRŮ.**  
Nástupci firmy: L. Kirsch Sr., Frick (erbetz).  
Tel. 544. 1001 Farna ul., Omaha

**M. Wollstein & Co.**  
814 So. 10th St., Omaha, Neb., naproti Union nádraží.  
Velko- i maloobchodníci  
lihovinami, importovanými viny a různými likéry.  
Zabíjí vás vždy zbožím té nejlepší jakosti a zaručeným. Zvláštní péče věnují obživkám z venkova. Krajské z venkova, když sem přijdou a hlavně když ale odjíždí k domovům, n'ěli by vedhve přestěžit u nich o výtečné jakosti všech jejich lihovin. Ceny jsou velmi mírné. O pizích 2433  
TEL. DOUGLAS 1431. M WOLLSTEIN & CO.

**SEVERO-NĚMECKÝ LLOYD**  
Pravidelná poštovní a paroplavební doprava  
**z Baltimore do Brémen**  
přimo po nových dvojnásobných poštovních parolodích od 7.500 do 10.000 tun kapacitní: Cassel, Breslau, Rhein, Koeln, Hanover, Frankfurt, Braudenburg, Chemnitz, Neckar  
**II. kajuta z Baltimore do Brémen od \$45.00 nahoru**  
Tyto parníky mají pouze jednu třídu kajutal se označena jest jako II. kajuta. Vše inagované parníky jsou vybaveny své výtečné službou a s sebou s sebou pokojí kajutal na palubě. Elektrické osvětlení ve všech proutech.  
Další správy požádají speciální jednatel:  
**A. SCHUMACHER & CO., No 7 S Gay St., Baltimore, Md**  
**H. CLAUSENIUS & CO., 95 Dearbry St. Chicago, Ill**  
aneb jejich zástupci tam.